

ETICHETA

PROSUPPS Dr. Jekyll Signature Pre-Workout Strawberry -Supliment alimentar

Dr. Jekyll Signature, un produs pre-antrenament, conceput pentru a vă ajuta in cele mai grele sesiuni de antrenament, fără niciun stimulent ,complet fara cofeina. Fiecare cupă conține un amestec de ingrediente atent selectate, care sustin performanța , stimuleaza motivația ,imbunătățește concentrarea cognitivă si crește rezistența musculară.**Beta-alanina** ,ajută la creșterea nivelului de carnozină în mușchi pentru a ajuta la rezistența sportivă și performanța la efort. Un efect secundar comun al suplimentării cu beta-alanina este o senzație temporară de furnicături sau mâncărime la nivelul feței, gâtului sau mâinilor.

KSM 66 ,este o formă patentată de Ashwagandha, o plantă adaptogenă , folosită pentru a ajuta organismul să se adapteze la stres și să mențină echilibrul.

Extractul patentat derivat din Grains of Paradise, este cunoscut pentru proprietățile sale termogenice.

În suplimentarea nutriției sportive, este adesea folosit pentru a crește producția de căldură a organismului și consumul de energie.

Aroma :capsuni

Ingrediente:Beta-alanina ,Creatina HCl ,Silicat de Arginina stabilizat cu Inozitol (NooLVL®),Bitartrat de Colina, L-Tirozina,KSM-66 - extract de radacina de Ashwagandha (5% withanolide),Extract de frunze de Panax Ginseng (20% Ginsenozide) ,Extract din seminte de Grains of Paradise (Aframomum melegueta),Extract de piper negru (Piper Nigrum (95% Piperină) ,Acid citric (conservant) ,Acid malic (corector aciditate) ,Aroma N&A de capsuni , ,Indulcitor (sucraloza) ,Dioxid de siliciu (agent antiaglomerant) ,Silicat de calciu ,Aromă-Sensapure Bitter Blocker, Pulbere de sfecla rosie . Mane Veggie Juice (coloranti);

Ingrediente active pentru o portie	8.87g	%VNR*
Beta-alanina	3.200mg	**
Creatina HCl	1.500mg	**
Silicat de Arginina stabilizat cu Inozitol	800mg	**
Bitartrat de colina	450mg	**
L-Tirozina	250mg	**
Extract de Panax -Ginseng	50mg	**
Extract de Ashwagandha (5% withanolide)	125mg	**
Extract din seminte de Grains of Paradise 10:1 (6-paradol 12.5%)	30mg	**
Extract de fructe de piper-negru (95% Piperină)	5mg	**
*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta		
** VNR neestimat		

Mod de utilizare : Se amestecă 1cupa(8.87g) cu 250 ml de apă . Consumați cu 15-30 de minute înainte de antrenament. Agitați bine recipientul înainte de utilizare. Unii utilizatori pot experimenta o senzație de încălzire și transpirație crescută după utilizare. Acest lucru se datoreaza extractului de Grains of Paradise.

Greutate neta: 264 g

Atenționare: Consultați un profesionist autorizat din domeniul sănătății înainte de a utiliza acest supliment alimentar daca aveti sub 18 ani, dacă aveți o afecțiune sau un istoric familial de probleme medicale, inclusiv, dar fără a se limita la, boli de inimă, boli tiroidiene, diabet, hipertensiune arterială, depresie sau altele. afecțiuni psihiatrică, glaucom, dificultăți la urinare, mărirea prostatei sau tulburări convulsive.

Suplimentele alimentare nu sunt destinate sa inlocuiasca o dieta variata si echilibrata. Este important sa aveti o dieta variata si un stil de viata sanatos. A nu se consuma de catre copii, femei insarcinate sau care alapteaza ! A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A nu se lasa la indemana copiilor !

Condiții de păstrare: Păstrați acest produs la loc uscat si racoros .

Data expirării: vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)

Producator: PROSUPPS USA, LLC. 5757 MAIN STREET , SUITE 205 ,FRISCO ,TEXAS USA

Detinator notificare/ Distribuitor: SC Muscle Shop SRL; Str. Aleksandr Sergheevici Puskin ,Nr.8 Ap.2 Sector 1- Bucuresti Produs notificat de: CRSP IASI nr. _____/2024

